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SO GD&DT VINH PHUC PE THI KSCL LAN 1 NAM HQC 2018 - 2019
TRUONG THPT TRAN HUNG PAO MON THI: TOAN 12

Thai gian lam bai 90 phiit khong ké thoi gian phat dé
(50 cau trac nghiém)

Ma dé thi 132

Ciu 1: Trong khai trién nhj thirc: (2x - l)w. H¢ s6 cuia s6 hang chira x¥la

A 45 B. 11520. C. —11520. D. 256.
Ciu 2: Ham so nao sau day dong bién trén .

A y=x"=3x"+3x-10 B. y=—x'+x"-3x+1

C. y=x'+x+1 D. y=x'+3x+1

Ciu 3: Goi M, m lan lugt 1a gid tri 1on nhét va gia tri nho nhat coa him s6 y=-x'+2x" —x+2 trén doan

[—I:-;—]. Khi d6 tich s6 M.m bing

N p 212 c.1 p, 10
4 27 36 9

Ciu 4: Chon ngdu nhién 4 qua cdu tir mt binh dymg 6 qua cau xanh va 8 qua ciu do. Xéc sudt dé duge 4 qua
cing mau bang
A. Két qua khic B. Jg C. 35 D. 4
1001 1001 1001
Ciu 5: D6 thi ham sé6 y = x"+2mx* +3m’® ¢6 3 diém cye tri 1ap thanh tam gidc nhin G(0;2) 1am trong tim

khi va chi khi:

A.m=1 B. IH=—J§ C.m=-1 D. m=—Jg
7 5

Céu 6: Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh chir nhat. Canh SA vuong goc voi day AB=a,
AD =av2 . SA= a3 . Sb do cia goc gitra SC va miit phing (ABCD) biing

A. 30° B. 45" C. 60° D. 75°
Ciu 7: Gid trj cye dai yeo cia him s y = x’ —6x° +9x + 2 biing
A.2 B. 1 C.4 D.6

Ciu 8: Cho ham s6 y = f(x). Biét ring him s6 & ) c6 dgo ham 1a A&( ) va ham s6 y& ‘() c6 d thi nhu
hinh v& bén. Khing dinh nao sau diy sai?

-~

2 a1 0] 1 .
A. Ham & ) nghich bién trén khoang (- 2. ) ,
B. Ham # ) dong bién trén khoang (1;+ ).
C.Trén (~51) thihamsé & ) ludn ting.
D. Ham # ) giam trén doan c6 d§ dai bing 2.
Ciu 9: Trong cic giéi han sau, giéi han nao c6 két qua 1a 0?
lim<—L, T, it lim (v +1-x).
A, =1 B. 2 x+10 C. M x =3x+2 D. x-ssn
Ciu 10: Pao ham cua ham $0 ¥ = Xxsinx bﬁng:
A. y'=sinx—xcosx B. V' =sinx+xcosx C. y'=-xcosx D. y'=xcosx
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X" —3x+2
lim———

Cau1p: = x-1

A. 3 B. 4> C.1 D. -1

3
Ciu 12: Cho ham 6 y = - x> 4x + 3 ¢6 dd thi (P) . Néu tiép tuyén tai diém M ciia (P) ¢6 hé s6 goc bing 8 thi
hoanh d¢ diém M la:
A. 12 B.-6 G.-1 D.5

Ciu 13: Him s6 y =%x’ -mx* +(2m+15)x+7 dong bién trén R khi va chi khi

A -3<m<5 ) e C.-3<m<5 A il
m<-3 m< =3

Ciu 14: Cho hinh ch6p SABC ¢6 diay ABC la tam giac can tai B, canh bén SA vudng goc vai diay, M la trung
diém BC, J 14 hinh chi¢u cia A 1én BC. Khing dinh ndo sau diy ding ?

4. BC L(SAC) p. BCL(SAM) ¢. BCL(SA)) p. BC L(SAB)
Ciu 15: Cho ham s6 y = f(x) xdc dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién :
X -0 1 2 +o0
y’

. m/lz\f

Khing dinh nio sau day 1a khang dinh ding ?

A. Ham so ¢O gid tri cuc dai bﬁng 1. B. Ham sf; ¢ dung hai cye tri.

C. Ham s6 ¢6 gid tri cyc dai bing 2. D. Ham s0 khong xédc dinh tai x =1
Ciu 16: Gia tri 16n nhit cia ham s6 y = L-ll trén doan [I;3] béng

X+
A, =2 B. —E C. -2 D. 1
2 2
x'+xte2 X
Ciu 17: Gigi han  lim —cé ket qua la:
s +1)(3x-1)
V3 -5
3. —_ 3. —

NN . c. 5 =
Ciu 18: Trén khoang (0;+20)thi ham s6 y = —x* +3x +1

A. Co gia tri lon nhat la Max y = ~1., B. Co gia tri nho nhal laMiny =

C. C6 gia trj 1ém nhit 1a Max y = 3 D. Co gia tri nho nhit la Min y = 3

Ciu 19: Him s6 y = -3—t Pe(m=1)x +3(m - 2)\‘+3 dong bién trén (2;+20) thi m thude tip ndo sau day:

me(2+2*/6:+®] B. me(—w:%) C. me(-om;-1) D. me[-oo;—2"‘/6J
A.

2

L]
Ciu 20: Trong khai trién nhj thirc: (.\'+ i,) . S6 hang khong chira x 1a:
X

A. 1792 B. 1700. C. 1800. D. 1729.
Ciu 21: H¢ 50 cua x* trong khai trién (2v+3)" la:

A c; 23 B 23 c -C;2'% G2y

AT . —_ D.
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Ciu 22: Cho ham s y =
=

3

B. y==x+—
¥y \‘+2

o pmm—Xd—

A pm=cy——

khong ¢ nir nao ca.
8 i3 1
A LS B. 15 c. s
Ciu 24: Him s6 y = —=x" = 2x" +1 ddng bién trén
B. (~I1) C. (-;0)

A. (0;40)

e B. y=-3x+1

A. v=ix+—
R S 3
Ciu 26: Cho ham s& y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh vé:

l
4
D6 thi ham sé y = f(x) c6 miy diém cye tri?
B. 2. €. 1s

C. y=—x-——
=3

=1 tiép tuyén véi do thi tai diém c6 hoanh do bing 0 la:
3. 1

D y=ay——
Y2 2

i3
p. 15

3 1
d 2
Ciu 23: Mot 10 hoc sinh ¢6 7 nam va 3 nir. Chon nga’xu nhién 2 ngudi. Tinh xdc suit sao cho 2 ngudi duge chon

D. (=oei=1) va (0;1)

D. y=3x-1

Ciu 25: Phuong trinh tiép tuyén cia do thi ham s6 y = -2‘—'l—' tai giao diém cia do thj ham s6 va trye Ox la:
X+

D. 3.

A.0.
Ciu 27: Cho ham s6 y = J.wl . Gid trj nho nhat cta ham s6 trén (0;+o0)biing
X
C.0 D. 1

A3 B. V2
Cau 28: Khang dinh nao sau day la sai
Ay=x=y'=l
€. y=x>=>y'=5x%

B.y=x)=y'=3x*
D. y=x'=uyl=4x"

D.m=-—.
6

Ciu 29: Tim tit ca gid trj thyc cua tham sé m dé ham s6 y = x' —3mx’ +2x+1 nhin diém x =1 lam diém cyc

C.CO vo so m.

tiéu.
B. m= 2

A. Khéng ton tai m.

day la sai ?
X | =0 -1 3
0 0

+0

2
Ciu 30: Cho ham s6 y = f(x) lién te trén R va ¢6 bang bién thién nhu hinh v& bén. Khiing dinh nao sau

Y| t®

\o/

‘7
A. f(x) nghich bién trén khoang (—oc;~1).

i V.

B. f(x) ddng bién trén khoang (0;6).
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C. f(x) nghich bién trén khoang (3;+). D. f(x) ddng bién trén khoang (—1:3) .

. 3xP-xt-1
lim ——=
Ciu3l: ™' x-2
A.S5 B. 1 [ 2k -5- D. —2
. 3 3 » -
Ciiu 32: Trong céc hinh chir nhit ¢6 chu vi bang 300m , hinh chir nhit ¢6 dién tich 16n nhat bing
A. 22500m° B. 900m* C. 5625m’ D. 1200m*

Ciu 33: Dji vin nghé cua nha truong gom 4 hoc sinh 16p 12A, 3 hoc sinh 16p 12B va 2 hoc sinh 16p 12C.
Chon ngau nhién 5 hoc sinh tir ddi viin nghé dé bi¢u dién trong 1& bé giang. Hoi c6 bao nhiéu cich chon sao cho
16p nao ciing ¢o hoc sinh duge chon?

A. 120 B. 102 C. 126 D. 100

Ciiu 34: Nghi¢m ciia phuong trinh sin(x R %) -0 li:

A. x=—§+kx(kel) B. x=—§+k2:(ke?.) C. x=%+k2:(ke2) D. x=ka(keZ)
=2x+1
x=1
A. Him s6 déng bién trén (—o0;1) va (1;+40)

B. Ham s nghich bién trén R\ {1}
C. Ham s6 nghich bién trén (—o;1) va (1;+90)
D. Ham s6 dong bién trén R\ {1}

Ciiu 36: Mot to hoc sinh ¢6 7 nam va 3 nir. Chon ngau nhién 2 ngudi. Tinh xic suiit sao cho 2 ngudi duge chon
¢6 it nhat mdt nir.

Ciu 35: Cho ham s y = Khing dinh nio sau diy ding?

1 8 7 |
15 B. 15 c.1s D.S
A.
Ciu 37: Trong cic dudng thing sau, dudng thing nio 1a tiép tuyén cia d6 thj ham sé y = 2":3 chiin hai tryc
toa d§ mgt tam giac vudng cin : :
A y=x+2 B. y=x-2 C. y==x+2 D. _v=-;.\'+-2-

Ciu 38: Trong khai trién nhj thirc (1 + x)° xét cde khing dinh sau :
I. Gém ¢6 7 s6 hang.
11. S6 hang thir 2 la 6x.
1L H¢ s6 cia x* 1a 5.
Trong cac khang dinh trén
A. Chi 1 va III ding B.Chill valll dang €. Chi I vall ding D. Ca ba ding
Ciu 39: Trong cic khiing dinh sau khiing dinh nio sai?
A. Ham s y =cosx dong bién trén tap xac dinh.
B. Ham s& y = cosx1a ham s6 tudn hoan chu ki 27 .
C. Ham s6 y = cosx ¢6 do thj la duomg hinh sin.
D. Ham s6 y = cos x I ham s6 chin
Ciu 40: Nghi¢m cua phuong trinh sin2x + cosx = 0 la:

x=-§*kx X —§+k2: x=§+k2: x=-§+kx
A 2 ken m| 2 ey € 2 em) B 2 wez,)
X=om + B o o —— X = b x= = +k2x
6 3 2 3 6 3 4
Ciu 41: Ham 6 y =—x" —3x% +2 ¢6 gid trj cye tidu ., la:
A Yor=2. B. yor=4. C. yor=—4. D. yor ==2.
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Ciu 42: Nghiém phuong trinh sinx + V3cosx = 1 la:
x=—2 +k2x & x=-% +kx x=k2x

A. 8 (keZ) B.x=Z+km(kez) C. S (kez) D. v L)

x"-;+k2x 6 xh;*kx

o
3

Ciu 43: Cho ham s6 f(x) = 2x—+ll-.(C ) Tiép tuyén cua (C) song song véi dudmg thing y = -3x ¢6 phuong
X =

trinh la
A. y=-3x-|: y==3x+l11 B. y=-3x+10; y=-3x-4
\-—3\’+5 y==3x-5 D. y=-3x+42; y=-3x-2

Cau 44: Xic suit bin tring myc tiéu cua mot vin dong vién khi bin mqt vién dan 1a 0,6, Nguoi do bén hai vién
mdt cich ddc lap. Xdac suat dé mdt vién tring va mt vién trugt muc tiéu la:

A. 048 B.0.4 C.0.24 D.0.45 )
Cau 45: Hay chon cum tir (hodc tir) cho dudi day dé sau khi dién né vao chd trong ménh  dé sau tro thanh
ménh dé ding:

“S6 canh cia mot hinh da dién luén .........cceeeee... $O mit cua hinh da di¢n & ay.”

A. bang B. nho hon hodc bang

C. nho hon D. lom hon
Ciiu 46: Co thé chia hinh 1ap phuomg thanh bao biéu tir di¢n bing nhau?

A. Hai B Vo 50 C. Bén D. Séu
Ciu 47: Cho ham s6 v-
hoanh d¢

Ax=0 B. x=-2 o . [*~2

x==-2 x=2
Ciu 48: Cho cip s6 cong (u, ) véi u,, =33 va u,, =65 thi cong sai bing:

A. ]l B.3 C.-2 D.2
Cilu 49: Cho ham s6 y=x+12-3x" . Khing dinh ndo sau day diing ?

A. Ham so dat cye dal tai x=-1 B. Ham so dat cye dai tai x=1

C. Ham s6 dat cyc tiéu tai r =-1 D. Ham s6 dat cuc tidu tai x =1
Ciu 50: Cho ham sb f{x) = _l Khi d6 y'(~1)bing:

x —
A -l B.-2 C.2 D. 1
HET
Thi sinh khong dwgce sw dung tai ligu. Cian bg coi thi khong giai thich gi thém.
HO 161 ROC SIMRo.eooeeeeeseaeensesesseranssssssnsssnsnsnss S6 BAO AANR: oo, Lop:.......
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Dap an

1 11 21 D 31 41
2 12 22 C 32 42
3 13 23 B 33 43
4 14 24 C 34 44
5 15 25 C 35 45
6 16 26 B 36 46
7 17 27 B 37 47
8 18 28 C 38 48
9 19 29 A 39 49
10 20 30 B 40 50

Loi giai chi tiét




PAP AN THAM KHAO DE 036

5 8|9f10/11]12/13[14]/15[16/17[18]19

B D(D|[B|[D|B[A|C|[c|A]B A
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B A|A|JA|B|[A[C|AJA|D|[A|A]A
HUONG DAN GIAI

(@)

o]
=8
olR

47 |48 |49

20
A
45
D

=8|k

=& =8

|8l o|w

=8| ==
= || >|™

Cau 1. [1D2.3-2] Trong khai trién nhi thirc: (2x—1)"". Hé s6 cuia s6 hang chira x* 12
A. 45. B. 11520. C. -11520. D. 256.

Loi gidi
Chon B.
Sb hang téng quét cua khai trién 1a Cj, (2x)"" (<1)" = 52" (=1)" ¥+,
S6 hang chira x* img véi k thoa min: 10~k =8<> k=2.
Viy hé s6 cia »* Ia C22°(~1)° =11520.
Ciu 2.  [2D1.1-1] Ham s nao sau day dong bién trén R ?
A. y=x'=3x"+3x-10. B. y=—x"+x"=3x+1.

C.y=x*+x+1. D. y=x'-3x+1.

Chon A.
Ham s6 y=x'=3x"+3x-10 ¢6 y'=3x"-6x+3=3(x-1)"20,vxeR nén dong bién trén
R.

Cau3. [2D1.3-2] Goi M.,m lan lwot 1a gid tri 16n nhdt va gid tri nho nhdt cua ham sb

Lo giai

y==x+2x>—x+2 trén doan [-l;%]. Khi do tich s6 M.m bing

A 5. 212, g2 p. 2
4 27 36 9
Loi gidi
Chon D.

Ham s xéc dinh va lién tuc trén [—I;%J.
y' ==3x* +4x-1, y'=0<:>.\'=l§,x=l(L).

1) 50 1) 15 50
(-1)=6,y| = |=—.y| = |=— suyra M =6,m=—.
y(=1) .v( ) )( ) o suy =

Vay M.m=£9)2.

Ciud. [1D2.2-2] Chon ngiu nhién 4 qua cau tir mét binh dung 6 qua cau xanh va 8 qua ciu do. Xdc
sudt dé dwogc 4 qua cing mau bing

WP e s 2
1001 1001 1001 1001
Loi gidi
Chon D,
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S6 phan tir ctia khong gian mu 12 |Q|=C}}, =1001.
Goi A I bién ¢b da cho, suyra |Q,|=C, + C;' =85.

_le._ 85

P(A =—
S [ 1001

Cau 5. [2D1.2-3] DP6 thi ham s6 y=x'+2mx’ +3m’ ¢6 3 diém cyc tri lap thanh tam gidc nhan
G(0:2) lam trong tdm khi va chi khi:

Al =-J§. B.m=—‘j§. C. n=—-\/§. D.l7=—J§.
7 7 5 5

Loi giai
Chon B.
Tap xac dinh: D=R.
x=0

2

V=4 +dmx, y' =04 +dmx =0 [
X ==-m
Dé ham s6 ¢6 3 cuc tri thi phuong trinh x* =—m ¢6 hai nghi¢ém phan biét khic 0
Sm<0 .
Do thicé 3 diém cuc tri la A(().3m:). B(\/—m;Zmz). C(—x/—m;2m:).
Do G(0:2) Ia trong tdm cua tam gidc ABC nén
0+v=m—+-m=0 , 6 S
, N . om=—=<>m=—[— (Vi m<0).
3m +2m” +2m’ =6 7 7
Cau 6. [1H3.3-1] Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh chir nhat. Canh SA vudng géc vai
ddy AB=a, AD=av2, SA=a\3. $6 do ciia goc gitta SC va mét phing (ABCD) biing
A. 30°. B. 45°. C. 60°. B.75%

Lo gidi
Chon B.
s

Vi SA L(ABCD) nén AC la hinh chiéu vuéng géc cia SC 1én (ABCD).
Do d6 goc gitta SC va mit phiing (ABCD) bing goc SCA.
Xét tam gidgc SAC vudng tai A, tacod
anSCA=34 2B\ @ ouse.
AC a\/§
Viy géc gilra SC va mat phing (ABCD) bing 45°.
Cau7. [2D1.2-1] Gid trj cyc dai y,, ciahamsé y=x'—6x" +9x+2 bing
As:2: B. 1. C. 4. D. 6.
Loi giai
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Tap xac dinh: D=R.
Tacé y'=3x"—12x+9.

i x=1
V=0 [x =5
Bang bién thién
X | =0 1 3 +00
y + 0 - 0 +
40

-0
Viy gia tri cyc dai cua ham ) béng 6.
Cau8. [2D1.1-3] Cho ham sé y= f(x). Biét ring ham sé f(x) c6 dao ham 1a f’(x) va ham sb

y= f'(x) c6 dd thi nhu hinh v& bén. Khing dinh ndo sau day sai?

4

A. Ham f (x) nghich bién trén khoang (—o0;-2).

B. Ham f(x) ddng bién trén khoang (1;+0).

C. Trén (—1:1) thi hamsé f(x) luén tang.

D. Ham f(x) giam trén doan c6 o dai bing 2.
Loi gidi

Chon D:

Tir d6 thi ham s6 y= f"(x) tac6 y'20<> xe(-2+0); y' <0 xe(-0;-2).

Do d6 D sai.
Ciau9. [1D4.2-2] Trong cic gidi han sau, giéi han nao ¢6 két quala 0?
A lim ==L, ) Clm=>—1_. [ (Jx’ﬂ—x).
1 x =1 -2 x+10 = X" =3x+2 i

Loi gidi
Chon D.
Ta ¢6: Iim(\/x2+l—x)=Iim(rﬂ_rJ:Iim( 1 J:O.

N4 AP \/.\,2 +1+x X—biw \/xl +14x
Céau 10. [1D5.3-2] Dao ham cua ham 0 y=xsinx bﬁng
A. y'=sinx—xcosx. B. )y =sinx+xcosx. C. y'=-xcosx. D. y'=xcosx.

Lo gidi
Chon B.

'
y'=(xsinx) =sinx+xcosx.
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X=3x+2

Cau 11. [1D4.2-2] Tinh [ =linll l
B i x—.

A.l=%. B. I =+, C.I=1. Doili==1,

Loi gidi

2. x=1)(x-2
T o W s ) S OO Y

1 x=1 >l x=1 x-1
Céu 12. [1D5.2-2] Cho ham s6 y=—x"—4x+3 ¢6 dd thj (P). Néu tiép tuyén tai diém M cua (P) c6
hé s6 goc bing 8 thi hoanh d¢ diém M 1a
A x, =12. B. x,, =-6. C. x, =-1. D. x,, =5.

Loi giai
Chon B,
Tacé: y'=-2x—4
Hé s6 goc cua tiép tuyén tai M bing 8 nénta c6: —2x, —4=8 = x,, =—6.

Chu 13. [2D1.1-3] Hams6 y= -;—.x‘ —mx® +(2m+15)x+7 ddng bién trén R khi va chi khi

m=5 m>5
A. -3<m<S5. B. . C. -3<m<5. D. .
m<-3 m<-3

Loi giai
Chon A,
Taco: y' = x> =2mx+2m+15
Ham s6 dong bién trén R < y'>0,Vx
& X =2mx+2m+1520,Vx
SAL0 S m -2m-1520 & -3<m<s.
Céu 14. [1H3.3-2] Cho hinh ch6ép S.ABC ¢6 diy ABC la tam gidc cin tai B, canh bén SA vudng goc
voi ddy, M 1a trung diém BC, J 1a hinh chic¢u cia A 1&n BC. Khang dinh nao sau ddy ding?
A. BC L(SAC). B. BC L(SAM). C. BC L(SAJ). D. BC L(SAB).

Loi giai

BC 1L AJ
BC L SA

Céu 15. [2D1.2-2] Cho haimsé y = f(x) xéc dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién:

Ta c6: { = BC L(SAJ).
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X | —oo | 2 +00
Y ks Il - 0 =
2
5 / \
- —w » m
Khiang dinh nao sau day la khang dinh dung?
A. Ham s6 ¢6 gid tri cuc dai bang 1. B. Ham s6 ¢6 diing hai cyc tri.
C. Ham s6 ¢6 gid tri cuc dai bing 2. D. Ham s6 khong xac dinh tai x=1.
Loi giai
Dua bicn thién ta thay ham so ¢6 gid tri cyc dai bang 2 khi x=1.
Céu 16. [2D1.3-2] Gi tri 16n nhit cta ham s y = ’3""1' trén doan [1:3] bing
X+
A. 2. B.§-. (% —é. D. 1
2 2
Loi giai
Chon A.
Tachd VY= — ~ <0 Vxe[l;3].
(x+1)

Suy ra ham s6 nghich bién trén [1;3] nén gid tri 16n nhat max y = y(1)=-2.
[1:3]

4 2
Cau17. [1D42-2)Gidihan lim |5 *2 o544 quin
aae (x +1)(3x-1)
A. 3. B.?. C. 3. D. —?

Loi giai

AR
' Yt +2 " l+ri+x4 1
Tacé lim |— i 4

i S MO

Céu 18. [2D1.3-2] Trén khoing (0;+<) thi hams6 y=-x'+3x+1

A. C6 gid tri 16n nhét bing —1. B. C6 gid tri nho nhat bang —1.

C. C6 gid tri 16n nhét bing 3. D. C6 gid tri nho nhat bang 3.
Loi giai

Chon C.

Tach: y'=-3x"+3=0<> x=+1
Bang bién thién:

Quan sit BBT ta c6 gid tri 1on nhét bing 3
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Céu 19. [2D1.1-3] Himsd y = %’-r‘ —(m=1)x* +3(m- 2)x+% ddng bién trén (2;4%) thi m thude tap

nao sau day:

A. me[2+Ja;+w]. B. me(—co;z).
2 3
C. me(~0;-1). D. me(—oo,—z—;/g).
L gidi
Chon A,

y ='3£x“ —(m-1)x* +3(m—2).\‘+%=> ¥ =m’ =2(m-1)x+3(m-2)

Dé ham s6 ddng bién trén (2:+00) thi y'=mx* =2(m—1)x+3(m-2)>0,Vxe(2:+x)

mx* =2(m—1)x+3(m-2)20,Vxe(2:+0) > m2 ——24‘5—9—5 g(x).Vxe(2:+x)
+
Taco g'(x )-ﬂ 0> x=3+6
(x -2x+ 3)
Bang bién thién:
2 3446 +0
! - 0 +
2 0
. 3 \ \/— /
Quan sat bang bién thién, ta cé6 me % +oo)th()a man.
: o
Ciéu 20. [1D2.3-2] Trong khai trién nhi thirc (.\‘ +—J] . S0 hang khong chira x la
x
A. 1792. B. 1700. C. 1800. D. 1729.
Loi giai
Chon A.
8
Ta ¢6: (r+—] ZC‘ <5/ (—) =Y. L8,
=0
S6 hang khong chira x 1a C}.8% =1792.
Cau 21. [1D2.3-2] H¢ 6 cia x° trong khai trién (2x+ 3)8 la
A G223 B2 3, C.-C32°3, D.:C32%3%:

Lo giii
Chon B,

Ta c6: (2x+3)" ZC' )43 = ZC'2'38' v

Hé s6 chira x* 1a C}.2°.3' =(C}.2°3.
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Cau 22,

Cau 23.

Ciu 24.

Céu 25.

2x-1

[1D5.1-2] Cho ham s6 y=—‘2 . Phuong trinh tiép tuyén véi do thi tai diém c6 hoanh dé
D G
béng 0 la
3 1 3 1 3l 31

A, y=—=x——, B. y=—x+—. C. y=—=x+—. D. y==x——.

y==3%73 Y=3%%3 il il Y=3%73

Loi giai
Chon C.
Tacé y'=————. Hé s6 gbc tiép tuyén 1a g B tiép diém 1a (0;1).
(x=2) 4 2

Phuong trinh tiép luyén cin tim 1a y= —%x +% g

[1D2.5-2] Mt td hoc sinh ¢6 7 nam va 3 nir. Chon ngﬁu nhién 2 ngudi. Tinh xdc suit sao
cho 2 ngudi duge chon khong ¢6 nir nao ca.

ks, Biris ¢l B,
15 15 5 15
Lo gidi
Chon B,
Khdng gian mau: |a]=C5 =45
Goi A 1a bién ¢b hai ngudi duge chon khong c6 nir suy ra [A|= C; =21,
Xdc sudt ctia bién ¢ A 1a P(A)= 2t
45 15
[2D1.1-2] Him s6 y =—x* =2x* +1 ddng bién trén
A. (0;490). B. (-1;1). C. (==:0). D. (—o0;-1) va (0;1).
Loi gidi
Chon C.
Tacé: y =—4x —4x.
Cho y'=0<¢ x=0.
Bang bién thién
—0 0 +00
Y - 0 -

y / \

Dya vao BBT ta thay ham s6 dong bién trén khoang (—o0;0).
[1D5.3-2] Phuong trinh tiép tuyén cua dd thi ham s6 y = 2,\‘_+—ll tai giao diém cua dd thi ham sé
X

va truc Ox 1a

4 2 4. 2
W e Sy B. y=-3x+1. C y=mx-=. D. y=3x-1.
e e e y=
Loi giai
Chon C.

=0 x=

Plition trinh piao didis cua db i am s = Z =L veieye op i 2] 2
x+1 x+1 2
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Céu 26.

Cau 27.

Cau 28.

Toa dd giao diém 1a [%;0).

suy ra y’(—l-)—i
x+l)2“ 2) 3

Taco y'=

Phuong trinh tiép tuyén cua d6 thi ham sé tai giao diém (%;0) 1a

'—i(\‘_.l_)+0<:> ‘—-ir—_z_
YN B P g

[2D1.2-1] Cho ham s6 y = f(x) ¢6 d6 thi nhu hinh vé:

2
-1[ 0
P4 thi haim s6 y = f(x) c6 may diém cyc tri?
A. 0. B.2. C: 1. D. 3.
Loi giai
Chon B.

Dua vao d6 thi ta thiy dé thi ham s6 ¢6 2 diém cyc tri.

[2D1.3-2] Cho ham s6 y = ,/.H Lo tri nho nhat clia ham s trén (0:+90) bing
X

K2 B.A2. C. 0. D. 1.
Lo gidi
Chon B.
TXD D =(0:+%).
1—-'2
Tacé: y' = X .
2 x+1
X
Cho y'=0@l—i,=0 S x=+l.
X
Bang bién thién:
X | —o0 1 +90
y' - 0 -

Duya vio BBT ta thy gid tri nho nhat cia ham s trén (0;+0) I J2.
[1D5.2-1] thmg dinh nao sau day la sai?
A y=x=>y'=1, B. y=x"=y'=3x*, Cy=xX=y'=5x. D. y=x'=y =4x".

Loi giai
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y=x'=y =5x*.
Cau 29. [2D1.2-2] Tim tit ca gid tri thue cta tham s6 m dé him s6 y=x* —3mx® +2x+1 nhan diém
x=1 lam diém cuc tiéu.

A.Khong tontai m.  B. m=%. C.C6 Vo s6 m. D. m=-2—.
Loi giai
Chon D.
Taco y' =3 =6mx+2 y"'=6x—6m.
B E w3 i g [ (1)=0
bé ham s0 y=x" —3mx” +2x+1 nhindiém x=1 lam diém cyc tiéu thi "(1) 0
y\)>

5-6m=0 m=§ 5
i3 (=4 6 &Sm=—
6-6m>0 y

m<1
Cau 30. [2D1.1-2] Cho hamsé y= f (x) lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh v& bén. Khing

dinh nao sau day la sai?

X —0 -1 3 +00
y = 0 + 0 =
+0
y \ 6
—00

A. f(x) nghich bién trén khoang (—o;—-1).  B. f(x) ddng bién trén khoang (0:6).

C. f(x) nghich bién trén khoang (3;+%).  D. f(x) dong bién trén khoang (-13).
Loi gidi

Chon B.

Dua bang bién thién ta cé f(x) dong bién trén khoang (~1;3) nén ménh dé B sai.

- SIS
Céu31. [1D4.2-1] limlL“-
X—p= X—
A. 5. B. 1. C.§-. D. —2.
3 3
Loi gidi
Chon C.
. 3¢ -x-1 -3-1-1 5§
lim = =—.
A -1-2 3
Céu 32.  [0D4.1-2] Trong céic hinh chir nhat ¢6 chu vi bang 300m, hinh chir nhit ¢6 dién tich 16n nhét bing
A. 22500m°. B. 900m’. C. 5625m’*. D. 1200m*.
Loi giai

Goi a,b (a>0,b>0)la cic kich thude ciia hinh chir nhat.

b 2
Taco 2(a+b)=300<> a+b=150 va abs(”—;)qsezs.
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Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Ciu 36.

Cau 37.

Suy ra dién tich ctia hinh chir nht 16m nhét bing 5625m’ khi a=b=75.

[1D2.2-2] Dji van nghé cua nha truong gém 4 hoc sinh 16p 12A, 3 hoc sinh 16p 12B va 2
hoc sinh 16p 12C. Chon ngau nhién 5 hoc sinh tir i vin nghé dé biéu dién trong 1€ bé giang.
Hoi ¢6 bao nhiéu cach chon sao cho 16p nao cling ¢6 hoc sinh duge chon?

A. 98. B. 102. C. 126. D. 100

Loi gidi
Chon A.
S0 céach chon 5 hoc sinh sao cho 16p nao cing ¢6 hoc sinh dugc chon la
C-C-Ci-C:=98.

[1D1.2-1] Nghi¢m cua phuong trinh sin(x+ %)= 0la

A. x=—§+k7t (keZ). B. x=—%+k27r (keZ).
C. .\‘=%+k2ﬂ (keZ). D. x = kx(keZ).
Loi giai

sin(x+%)=0 ¢:>x+§=kn @x:-—%+lm(keZ).

2x+1

[2D1.1-2] Cho him s6 y = T Khing dinh nao sau day dang?

A. Ham s6 dong bién trén (—o0;1) va (I;4+%0).  B. Ham s6 nghich bién trén R\{1}.

C. Ham s6 nghich bién trén (=o0;1) va (1;+90). D. Ham s6 dong bién trén R\{1}.
Loi gidi

Chon A.

Tacé: y' = :

(x-1)

Do d6, ham s6 dong bién trén cdc khoang (—o:1) va (Li+).

>0

[1D2.5-2] Mt t6 hoc sinh ¢6 7 nam va 3 nir. Chon ngﬁu nhién 2 ngudi. Tinh xdc suit sao
cho 2 ngudi duge chon ¢ it nhit mot nir.

A.l. B.-i. C.l. D.l

15 15 15 5

Lo gidi
Chon B.

Goi A 1a bién ¢ “C6 it nhat mét nit duge chon”

a2 —_ n(;) c? 7
Cé: n(A)=C*=> P(A)=——L="L=",
n( ) i ( ) n(Q) Ci 15
A A . . A A 7 8
Vay xdc suat cua bienco A 1a P(A)= I—E T
[1D5.1-3] Trong cic dwong thing sau, duong thing nao 12 tiép tuyén cua do thi ham sé

2x+3 3 3 o R 6 a 2
> chan hai truc toa do mét tam gidc vudng cén.
+

y=
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A. y=x+2. B. y=x-2. C. y=-x+2. D. y:%.\w%.

Loi giai
Vi liép luyén chin trén 2 truc toa do 1 tam gidc vudng can nén goc gitra dudng liép tuyén va
duong x'Ox bing 45°. Suy ra h@ s6 gbc k = +tan45°=+1.

Mit khic ,v':ﬁ nén k=1.
X+

Ta co

1 [x= -1
—=]= .
(x+2) x=-3
Phuong trinh tiép tuyén 1a y=1(x+1)+1=x+2 hojc y=1(x+3)+3=x+6.
Céu 38. [1D2.3-2] Trong khai trién nhi thirc (1+ x)° xét cic khing dinh sau:

1. Gém¢6 7 s6 hang. I1. S5 hang thir 2 14 6x. 11 Hé s6 cia x* 12 5.
Trong céc khing dinh trén
A. Chi I va III ding. B.Chi Il vaIll ding. C.Chilvallding. D. Ca ba ding.

Lo giai

Chon C.

S6 hang cta x° trong khai trién 13 C2.x* = 6.x° nén hé s6 cia x*1 6.
Cau 39. [1D1.1-2] Trong cic kh?mg dinh sau kh.’ing dinh nio sai?

A. Ham s6 y = cos x dong bién trén tap xac dinh.

B. Ham s6 y = cos x 12 ham s6 tuan hoan chu ki 27 .

C. Ham s y =cosx ¢6 do thi la dudng hinh sin.

D. Him s6 y =cos x I ham s6 chin.

Ham s6 y = cosx dong bién trén khoang (-= +k27t:k27t) v nghich bién trén khoang

Loi giai

(k27; 7+ k27) nén ménh dé A sai.

Cic ménh dé B, C, D ding.
Ciu 40. [1D1.3-2] Nghiém cua phuong trinh sin2x+cosx=0 la

x=—%+kk x=—§2-+k27r
A. keZ). B. kelZ).
n k27r( - ) n k2w (e )
A= X= 4=
L 6 3 . 2 3
v=2\k2x x=-Zikn
c.| 2?2 (kez). D. 2 (keZ).
T krm T
X = o X=—+k2”
6 3 L
Loi giai

Cach 1:Tacé sin2x+cosx =0 <> 2sinx.cos x+cosx =0
cosx=0

e cosx(2sinx+1)=0e| 1
sinx=-—
2
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Ciu 41.

Cau 42.

n
e cosx=0< x=—2-+kzr.

| |x=-Trken
. sinx:—EQ > (keZ).
x=-Z+k2n
6
x=-Ztkn
Viy cic nghiém cta phuong trinh 12 (keZ).
=Kk
6 3

Céach 2: Ta ¢6: sin2x+cosx =0 <> sin2x = —cos x

< sin2x=cos(x+7) ¢<>sin2x= sin(—.\'—%)

2x=-x-Z+k2n X==——— x=-Ztkn
<:> < 36 =3 & (keZ).
2x=a+x+ =+ k2 x=224k2n x=-Z4 27
2 2 6 3

[2D1.2-2] Him s6 y=—x" =3x% +2 ¢6 gid trj cyc tiéu y,, la
A Yy, =2. B. yo, =4. C. yo=—4. D. y, =-2.

Loi gidi
Chon D.

Tacé y'=—3x2—6x=0@[x— "
x=-

§

X —0 =2

Y = 0 + 0 =

+00

\‘—2/'2\‘_00

Vay yo =-2.
[1D1.3-2] Nghi¢m phuong trinh sinx+3cosx=1 I
x=—%+k27: -
A. (keZ). B. x==+k2x (keZ).
n 6
=—+k2rm
2
_\‘:—%-}-k’[ x= k2n
C. keZ). . keZ).
( ) x=£+k27r( %)
x=—+knx 3
L 2
Loi giai
Chon A,
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Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

. x+Z=Zkon v=-24+k27
Tacésin.\'+\/3cos.\'=l@sin(.ﬁ--—):—@ 3 6 =
2 n Sw
X+—=—+k2r x=—+k27
3 6
x=—=—+k27
Viy cdc nghiém cta phuong trinh 12 o (keZ).
x=—+k2x

. +ll c6 dd thi (C ). Tiép tuyén ciia (C) song song véi duong

[1D5.1-2] Cho ham s& f(x)=

thing y =—3x c¢6 phuong trinh 1a

A. y==3x-1; y=-3x+11. B. y==-3x+10; y=-3x—-4.
C. y=-3x+5; y=-3x-5. D. y=-3x+2; y=-3x-2.
Loi giai

Chon A.
f(.\')= 2x+1 :>f'(x)=

x-1

o | '
(x-1)’

Vi tiép tuyén cia (C) song song véi dudmg thing y =-3x nén tiép tuyén c6 hé sé gbc k =-3.

Goi M, (x,:,) 1a tiép diém.
-3
(x-1)

V6i x, =2 =y, =5=> tiép tuyén y=-3(x-2)+5 < y=-3x+11I.

Xo

Tacé f'(x,)=k <

‘.) 2
=-3e(xp-1) =l !
% =0
Véi x, =0 = y, =—1=> tiép tuyén y=-3x~1.
[1D2.5-2] Xac sudt bin tring muyc tiéu cia mot van dong vién khi bin mot vién dan 1a 0.6.
Ngudi d6 bin hai vién mot cach doc 1ap. Xdc suit dé mot vién tring va mt vién truot muc tiéu 1a
A. 0,48. B. 0,4. C. 0,24. D. 0,45.

Loi gidi

Vi xdc suat ban tring muc tiéu cua van dong vién 1a 0,6 nén xdc suat ban truot 1a
1-0,6=0,4.
Do dé xéc suat dé mot vién tring va mot vién truot muc tiéu la 0, 6.0.4.C1', =0,48.
[2H1.1-2] Hay chon cum tir (hodc tir) cho dudi day dé sau khi dién né vao chd tréng ménh dé
sau tro thanh ménh dé ding: , )

“S0 canh cua mot hinh da dién luén ................... $0 mat cua hinh da di¢n ay.”
A. bang. B. nho hon hodc bang. C. nho hon. D. 16n hon.

Loi gidi
Goi M,C 1a s6 mat va sé dinh cua da dién, do mdi mat ¢6 it nhat 3 canh va mdi canh 1a canh
chung cua ding 2 mat nén C = % >M .

[2H1.1-3] C6 thé chia hinh lap phuong thanh bao nhiéu tir di¢n béng nhau?
A. Khong. B. Vo 6. C. Bon. D. Siu.
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Cau 47.

Caiu 48.

Cau 49.

Lo gidi

D' (o

A' E A Bl

\
NG s Yt o o
&> Ay C

A B
Xét hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D', chia ling tru ABD.A'B'D' thanh ba tir di¢n DABD',
A'ABD', A'B'BD'. Phép ddi xtmg qua mp(ABD') bién DABD' thanh A'ABD', phép déi xtng
qua mp(BA'D') bién A'ABD' thanh AB'BD' nén ba t&r dién DABD', A'ABD', A'B'BD' bing
nhau.

Mbi hinh lap phuong lai ¢6 thé chia thanh vo s6 céic hinh 1ap phuong nho hon, nén mdi hinh lap
phuong c6 thé chia thanh vd s6 cdc tir dién bing nhau.

[1D5.2-2] Cho ham sb _v=2x_ll(C ). Tiép tuyén cia (C) vudng géc véi duong thing
X+

x+3y+2=0 tai diém c6 hoanh do
= "=0
A. x=0. B. x=-2. C.[x g, D.[‘ :
Loi giai
Chon C.
1. 2 i 3

Tacd x+3y+2=0 y=—=x-=; yV=——
3737 (xr1)

Hoanh d tiép diém cua tiép tuyén vudng géc véi dudng thing trén 1a nghi¢m cia phuong trinh
3 [x =0
3

(x+1)°  [x=-2
[1D3.3-2] Cho cip s6 cong (u,) vOi 1, =33 va u,, =65 thi cong sai bing
AT B. 3. C. -2. D72
Loi giai

Uy — U
Taco uy =u, +16d =>d =—=—1

=2.

[2D1.2-2] Cho ham s6 y = x++/12—3x? . Khing dinh nao sau day ding?

A. Ham s6 dat cyc dai tai diém x=—1. B. Ham s6 dat cuc dai tai diém x=1.

C. Ham s6 dat cyc tiéu tai diém x=-1. D. Ham s6 dat cyc tidu tai diém x=1.
Loi giai

Chon D.

TXD: D=[-22].

Tacé: y'=1+ F

V12-3x° .
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Ciu 50.

x20

- >0
y=0412-3x =3x @{x <4fx=1

12-3x =9x? [
x=-1

Bang bién thién

~Xx=1.

X -2 2 2

f(x) [N ~ I

f(.\') \ /
KL: Ham s6 dat cuc tiéu tai diém x=1.
[1D5.2-2] Cho ham s f(.r):il.l(hi do f'(~1) bing

x=
A. -1. B. 2. €2 Dl
Loi gidi
Chon A.
Ta cé f(x):L:af'(x)=i, = f'(-1)=-1.
x=1 (x—])'
HET
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